

## RAST U ZAJEDNIŠTVU



### MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA LISTOPAD

Opća: Za svijet rada, da svima budu zajamčeni poštovanje i zaštita prava te da se nezaposlenima omogući sudjelovanje u izgradnji zajedničkog dobra.

OFS: Za nacionalna bratstva Bjelorusije i Tajlanda.

Oče naš...



### TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2017.

Tema za listopad je "Svemogućí, presveti".

Pitanja za razgovor u bratstvu:

1. Zahvaljujemo li mi Gospodinu za to kako smo divno stvoreni - obdareni sposobnošću da ljubimo, slobodom - ili je češće naš stav da želimo osvojiti nešto u životu, da nam nešto pripada umjesto da uočavamo da nam je sve darovano? Prepoznavamo li kao grijeh tu volju za osvajanjem umjesto za primanjem?
2. Prepoznavamo li mi tu veličinu Kristovog čina ljubavi koji započinje Utjelovljenjem i dovršava križem; ljubavi koja želi biti jedno s osobom koja se ljubi i koja je spremna dati sve, pa i život, za osobu koju ljubi? Ljubimo li mi tako u svome životu, prvo svoje najbliže, supruga ili suprugu, braću i sestre, roditelje i djecu, pa zatim i sve ostale koji su nam darovani?
3. Osjećamo li sve i doživljavamo kao dar: svijet i život, milost i obraćenje, nadu i vjeru, braću i sestre i svako nadahnuće koje dobivamo, kao što je to sv. Franjo doživljavao?

### NAKANE ČASOSLOVA

- **Da budemo vjerni nasljedovateli asiškoga Siromaška.**
- **Da molitvom krunice otvaramo srca kao Marija u ostvarenju Božjih planova .**
- **Da budemo vjerni molitelji u očuvanju Božjeg dara planeta Zemlje.**

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"*

### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,  
Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

*Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)*

*Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol.ofs.hr](http://kaptol.ofs.hr)*



## FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL

# MJESEČNI OGLASI

God. XXXVI., br. 10 (416) – 8. listopada 2017.

## RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Mjesec listopad za nas franjevke i franjevce je prepun radosnih doživljaja. Prvi je što slavimo svetkovinu našega utemeljitelja i nadahnitelja našega puta svetoga Franju Asiškoga. Kada su se vratili maturanti NKG-a, koji su prošli dobrim djelom Italije, neki su od njih posvjedočili da im je najdojmljiviji bio Asiz i grob svetoga Franje.

Drugo, mjesec listopad je i Marijin mjesec, osobito obilježen kao mjesec krunice, molitve koja nas stavlja u otajstva spasenja u kojima je Marija majčinski sudjelovala. Ona neka nas i po ovoj molitvi krunice vodi k Isusu, kojega je sveti Franjo bio vjerna slika.

Treće, što ne smijemo zaboraviti kao sinovi i kćeri Oca je da je sveti Franjo ljubitelja svega stvorenoga i moramo se osvrnuti na zajedničku poruku pape Franje i ekumenskog patrijarha Bartolomeja prigodom proslave III. Svjetskog dana molitve za skrb o stvorenom svijetu, 1. rujna 2017. godine. U toj poruci nam naznačuju kako nam Sveto pismo od početka pokazuje kako je Bog želio čovjeka za suradnika u očuvanju i zaštiti prirodnog okoliša. Zemlja nam je povjerena kao uzvišeni dar i nasljeđe za koje smo svi odgovorni sve dok na nebu i na zemlji sve ne bude obnovljeno u Kristu (usp. Ef 1,10). "Naše ljudsko dostojanstvo i dobrobit duboko su povezani s našom brigom za čitav stvoreni svijet." S druge strane upozoravaju nas da ne poštujemo prirodu pa postupamo s njom kao privatnim posjedom, a ne prijateljski i zaštitnički. Zato nas pozivaju da ujedinito brigu oko očuvanja onoga što je Bog stvorio i podario nam. Prihvatiti veću jednostavnost i solidarnost u našem načinu življenja. Svatko od nas može učiniti one male, ali učinkovite korake. Molitva nas može ohrabriti da idemo tim putem da i mi možemo sa svetim Franjom reći: "Hvaljen budi Gospodine po sestri i majci nam Zemlji. Ona nas hrani i nosi slatke nam plodove, cvijeće šareno i bilje donosi." Plodovi i ove jeseni nam o tome svjedoče, pa zahvaljujmo i blagoslivljajmo! Mir i dobro!



*Fra Venancije Mihaljević, duhovni asistent*

## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

- 11. listopada: Bratski razgovori i nova grupa kandidata i simpatizera
- 22. listopada: Misijska izložba
- 25. listopada: Poziv u svijetu - emisija našeg bratstva na Radio Mariji u 17 sati
- 26. listopada: Dan duha Asiza
- 28. listopada: Radni susret animatora
- 2. studenog: Godišnje klanjanje pred Presvetim
- 5. studenog: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30



### OBLJETNICE ZAVJETA GENERACIJSKIH SKUPINA

- 11. listopada: "Špilja" (25. god.)
- 12. listopada: "Sv. Mihael" (3. god.)
- 13. listopada: "Sv. Ivan Pavao II" (4. god.) i "Zrno" (4. god.)
- 3. studenog: "Na žalu" (15. god.)
- 4. studenog: "Brat Leon" (16. god.)



### GENERACIJSKE SKUPINE

Generacijske skupine se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. Potičemo skupine koje se ne sastaju ili su ostale tek na nekolicini braće i sestara da pronađu blisku skupinu kojoj bi se pridružili.



### XV GENERALNI KAPITUL

Od 4. do 11. studenoga 2017. OFS održava u Rimu svoj 15. redoviti Generalni kapitul. Glavna tema kapitula bit će "Kao što si ti mene poslao u svijet, tako sam i ja njih poslao u svijet" (Iv 17, 18), a podtema "Animacija i vođenje OFS-a u današnjem svijetu". Na nakanu da rad Kapitula bude što uspješniji i plodonosniji moli se molitva koju možete naći u prilogu biltena, ili u novom broju Brata Franje, na 27. stranici



### KARITATIVNA SKUPINA

Redovni mjesečni susret održat će se u utorak 10. listopada u 17 sati.



### BIBLIJSKA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.



### LIKOVNA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu. U sklopu Likovne skupine djeluje i Kreativna radionica. Susreti su srijedom u 16 sati na II. katu.



### LITERARNA SKUPINA

Skupina se sastaje svake druge srijede u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.



### DEŽURSTVA

**U našoj sobici blagajnica dežura utorkom (17.00-18.00), a ostali članovi Vijeća četvrtkom (17.30-18.10) i petkom (17.30-18.00).**

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

## OBAVIJESTI



### BRATSKI RAZGOVORI

U srijedu 11. listopada nova je prilika za Bratske razgovore. Početak je u 19.30 sati u sobi na I. katu. U temu susreta "Život doktorice Rojc" uvest će nas sestra Sonja Tomić.



### NOVA SKUPINA KANDIDATA I SIMPATIZERA

Okupljanje novih kandidata za ulazak u naše bratstvo bit će u srijedu 11. listopada poslije večernje sv. mise (oko 19.15 sati).



### MISIJSKA IZLOŽBA

U nedjelju 22. listopada održat će se prodajna izložba u cilju prikupljanja sredstava za naše misije u svijetu. Svoje priloge u vidu predmeta koji vam više nisu potrebni možete ostaviti u našoj sobici ili na porti samostana najkasnije do četvrtka 19. listopada. Molimo da darovani predmeti budu uredni i čisti, spremni za izlaganje. U sklopu izložbe prodat će se i kolači pa molimo sve koji su u prilici da pripreme i donesu svoje slastice.



### DAN DUHA ASIZA

Ove godine obilježavamo trideset i prvu obljetnicu Dana duha Asiza pod geslom "Bog je Abrahama blagoslovio u svemu" (Post 24,1). Tradicionalni međureligijski molitveni susret će se održati u našoj crkvi u četvrtak 26. listopada u 19.30 sati.



### RADNI SUSRET ANIMATORA

Radni susret animatora održat će se 28. listopada na II. katu. Kao i obično, susret će započeti u 9 sati svetom misom.



### GODIŠNJE KLANJANJE PRED PRESVETIM

U sklopu redovitog godišnjeg cjelodnevnog klanjanja Presvetom Oltarskom Sakramentu 2. studenog ura klanjanja našeg bratstva je od 17 do 18 sati.



### DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Podsjećamo sve koji to još nisu učinili na podmirivanje doprinosa za više razine OFS-a. Ujedno potičemo one koji su u mogućnosti da se solidariziraju s braćom i sestrama u oskudici. Svota od 40 kn može se platiti u sobici ili na žiro-račun našeg bratstva uz poziv na broj "100" i opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime".



### UMRLJI

Dana 7. rujna u 77. godini vremeniti život vječnim zamijenila je naša sestra Veronika Valičević. Vječne zavjete položila je 28. studenog 1999. u generacijskoj skupini "Emaus". Preporučamo u molitve našu pokojnu sestru.